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Що таке неформальна освіта?

Неформальна освіта - це освіта, яка здобувається, як

правило, за освітніми програмами та не передбачає

присудження визнаних державою освітніх

кваліфікацій за рівнями освіти, але може

завершуватися присвоєнням професійних та/або

присудженням часткових освітніх кваліфікацій.

ЗУ «Про освіту»



Галузі неформальної освіти:
позашкільна освіта

післядипломна освіта та освіта для дорослих

громадянська освіта

учнівське та студентське самоврядування та 

різноманітні освітні ініціативи



Переваги неформальної освіти:

- добровільна й доступна кожному

- ґнучка

- допомагає соціалізуватися

- сприяє швидкому засвоєнню нової та актуальної інформації



Красносільський ЗЗСО І-ІІІ ступенів – ліцей

 неформальна освіта педагогів та учнів 

 активна залученість учнівської молоді до суспільно - громадських ініціатив



Пілотний проєкт DOCU/тиждень проти булінгу в закладах освіти



Уроки парламентаризму від Освітнього центру 

Верховної Ради України  в рамках програми 

USAID: «РАДА: Відповідальність,підзвітність, 

демократичне парламентське представництво»



Проєкт М18: Ми можемо більше! 

«Громадянська партисипація дітей та молоді»



Проєкт «Програма сприяння громадській активності 

«Долучайся!»



Тренінг за освітньою програмою міжнародного 

проєкту «Ми можемо більше! Для активної 

громадянської участі молоді в Східній Європі». 

«Підготовка та проведення місцевих виборів М18»



Конкурс відеороликів в рамках  проєкту  

« Я не для продажу»
Створення відеоролику “Не загаджуй своє життя”



Школа МИРотворчості в Одесі, 

організована AVP в Україні



Тренінг для лідерів УС  «Можливості молоді», 

«Проєктний менеджмент екологічних проєктів»



Залучення до консультативних заходів, 

які стосуються різних сфер життя молоді



Участь у громадському тижні шкільного активізму

«СпільноСильно»



Анонімне онлайн - опитування  

«Вплив залученості здобувачів освіти 

до заходів неформальної освіти»



Плани на майбутнє?



Дякуємо за увагу!


